
ІНФОРМАЦІЯ 
щодо будівництва військових об’єктів 

 
Обласний бюджет 

 
Обласна державна адміністрація у 2016 році надає шефську 

допомогу для проведення будівельно-відновлювальних робіт на 
об’єктах військового комплексу на загальну суму 5473,3 тис.грн. 

 
Будівництво спортивного майданчика  у м.Олександрія   
Розпорядник коштів - Військова частина 2269, м. Олександрія 
Виконавець робіт – ПП «Єлисаветграддорбуд» 
Кошторисна вартість проекта – 600,0 тис.грн. 
Заплановані роботи завершено, кошти використано у повному 

обсязі. Направлено звернення щодо виділення додаткових коштів з 
обласного бюджету у сумі 300,0 тис.грн., та 100,0 тис.грн. з 
міського бюджету м.Олександрії для будівництва бігових доріжок 
та встановлення спортивного інвентарю і огорожі. 
 

Реставрація будівлі навчального корпусу на 
3 поверхи колишнього юнкерського кавалерійського училища, 

розташованого у м. Кіровограді по вул. Кавалерійській, 13 
(будівля казарми № 2/1) 

 
Розпорядник коштів – УДСНС у Кіровоградській області 
Виконавець робіт –  ТОВ  «КБК»  
Кошторисна вартість проекта – 3634,3 тис.грн. 
Профінансовано - 1434,3 тис.грн., які використано.  
 

Ремонтно-реставраційні роботи будівлі казарми по 
генеральному плану №4, військового містечка № 2,                                

м. Кіровоград, вул. Кавалерійська, 9 
 
Розпорядник коштів - Південно-Східне територіальне 

квартирно – експлуатаційне управління ( м. Одеса) 
Кошторисна вартість проекту– 1400 тис.грн. 
Профінансовано  400,0 тис.грн. на ремонт першого поверху, 

які не використані. Роботи тривають та  будуть завершені до                        
20 грудня 2016 року. 



Проведення робіт з реконструкції  приміщень 
Новгородківського військового комісаріату 

 
Розпорядник коштів - Новгородківська районна рада 
Кошторисна вартість проекта – 339,0 тис.грн. 
Виконавець робіт – ПП «Камелот-3000» 
Профінансовано  339,0 тис.грн., які освоєно у повному обсязі. 
Роботи виконані на 100%. 

      
Поточні витрати на придбання будівельних матеріалів для 

ремонту караульних приміщень, приміщень медпункту, штабу 
та КПП військової частини А-1469, с. Канатове 

 
 Першочерговим завданням по відновленню об’єктів 
військової частини є відбудова медичного пункту, пожежного депо 
та караульного приміщення. 

З обласного бюджету на виконання поставлених завдань 
виділено 500,0 тис.грн. Закуплено матеріали для роботи, до                        
25 грудня 2016 року роботи будуть завершено. 

 


